



Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

08.11.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Planul Local de Acțiune pentru Mediu al Județului Suceava
pentru perioada 2018-2022

Agenția pentru Protecția Mediului Suceava supune dezbaterii publice Planul Local de Acțiune pentru Mediu al județului Suceava pentru perioada 2018-2022. Varianta inițială a acestui plan se află pe site-ul instituției <http://apmsv.anpm.ro>, la secțiunea Dezvoltare Durabilă – Planificare de mediu.

Planul Local de Acțiune pentru Mediu (PLAM) reprezintă un instrument de implementare a politicilor de mediu la nivel județean pe termen scurt, mediu și lung necesar pentru soluționarea problemelor de mediu prin abordarea principiilor dezvoltării durabile și în deplină concordanță cu planurile, strategiile și alte documente legislative specifice, existente la nivel local, regional și național.

Planurile Locale de Acțiune pentru Mediu vizează în general diminuarea poluării, utilizarea eficientă a resurselor naturale regenerabile și neregenerabile, dezvoltarea educației ecologice și promovarea activităților social-economice cu impact minim asupra mediului natural.

Planul Local de Acțiune pentru Mediu al județului Suceava este la a 3-a revizie. Acesta a fost realizat pentru prima dată în anul 2004 când a fost și aprobat prin Hotărâre a Consiliului Județean Suceava, a fost revizuit în anii 2008 și 2014, urmând revizuirea din acest an. Edițiile PLAM din 2008 și 2014 nu au mai fost aprobate de Consiliul Județean Suceava, deoarece s-a considerat că PLAM-ul cuprinde acțiuni ale unor entități/instituții care nu sunt în subordinea acestuia și nu își poate asuma realizarea unor acțiuni sau finanțarea unor proiecte, iar legislația actuală nu reglementează clar această activitate de asumare de către consiliile județene a acestor planuri locale de acțiune pentru mediu.

Procesul de planificare de mediu cuprinde patru etape: etapa I – de organizare, etapa a II-a – profilul de mediu, etapa a III-a – programul de acțiune și etapa a IV-a – monitorizare, analiza și evaluarea rezultatelor urmată de actualizare/revizuire reluându-se etapele.

Cetățenii și instituțiile interesate pot transmite opinii/propuneri/sugestii, în termen de 30 zile de la data publicării, la Agenția pentru Protecția Mediului Suceava. Persoana de contact este Mihaela Poleacu, adresă de e-mail: mihaela.poleacu@apmsv.anpm.ro.

DIRECTOR EXECUTIV,

ing. Vasile OSEAN



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Strada Bistriței nr. 1A, Suceava, Cod 720264

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel. 0230 514056 Fax. 0230 514059